



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**

RETIFICAÇÃO

26/08/2019

RETIFICA O EDITAL PROGEPE Nº 209 DE 23 DE AGOSTO DE 2019

Onde se lê:

VAGA 4 - Saúde Coletiva ou Medicina – PROGEPE/DPVS

LOCAL ENTREVISTAS: Sala G007 – JU

Inscrição	Candidato	Curso	Data	Horário
190430115816131	Cristiane Stocco Basso	Medicina	28/08/2019	14h00
190428112319079	Daniel Saraiva De Freitas	Medicina	28/08/2019	15h00
190427195113776	Nicolás Duban Montecino Aravena	Medicina	28/08/2019	16h00

Leia-se:

VAGA 4 - Saúde Coletiva ou Medicina – PROGEPE/DPVS

LOCAL ENTREVISTAS: Sala G007 – JU

Inscrição	Candidato	Curso	Data	Horário
190430115816131	Cristiane Stocco Basso	Medicina	29/08/2019	14h00
190428112319079	Daniel Saraiva De Freitas	Medicina	29/08/2019	15h00
190427195113776	Nicolás Duban Montecino Aravena	Medicina	29/08/2019	16h00

THIAGO CESAR BEZERRA MORENO

Pró-Reitor de Gestão de Pessoas

SIAPE 1905452